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TÁVIRATOK
Beszámolók országszerte.

A szurony nem működött.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, febr. i 25.
Az egész országban megtiltották 

ugyan a beszámolók megtartását, mé­
gis sikerült a kégviselöknek más for­
mát találni, a melynek keretén belül 
itt-ott megtarthatták a beszámolójukat.

A képviselőket országszerte nagy 
érdeklődéssel hallgatta a választó kö­
zönség és keményen elítélte a tör­
vénytelenséget, a mely fékeveszetten 
dúl már régóta. A beszámolókon rend­
zavarás nem történt.

Tudósításunk a következő;
Pécs, febr. 25. Vlassics Gyula ma tar­

totta meg beszámolóját. Rövid beszédet 
mondott s fejtegeti, hogy a koalíció kereste 
a megegyezést. Arra a vádra, hogy a sza- 
badelvüpártból kilépettek előidézték a válsá­
got, azt feleli, hogy tettek békeajánlatot, 
melynek alapján lehetet volna tárgyalni, de 
ravasz tanácsadók harezot és nem békét 
akartak. Bizalommal fordul a trón felé. 
Törvényesség teréről ne lépjünk le. Be­
széde után a közönség, a kymnus ének­
lésével rendben szétoszlott.

Magyarkanizsa, febr. 25. Lovászy 
Márton beszámolóját a szolgabiró megaka 
dályozta.

Karczag, febr. 25. Népgyülés volt, 
Kossuthot üdvözölték.

Esztergom, febr. 25. Zlinsky István a 
Godó-féle korcsmában beszámolót mondott. 
Rendzavarás nem volt. Kmety Károly, 
minthogy az alispánhelyettes a népgyülést 
nem engedélyezte, zárt helyiségben mondta 
beszámolóját. Rendzavarás nem volt.

Kéz div ás ár hely, febr. 25. A rendőr-1 
főkapitánytól betiltott népgyülés helyett 
a kath. és ref. templomokban misét tar­
tottak. Délután a főtéren a közönség el­
énekelte a Kossuth nótát és rendben 
szétoszlott.
n Marosvásárhely, február 25. Sebess 
Ueues és Bedőházy János Bodőházy ud­
varán beszámolót mondtak, mely után 
rendben szétoszlottak.

Nyitra, február 25. Kovács Pál kép- 
iseiö akart beszámolni, de a rendőrfő-! 

Kapitány nem engedélyezte.
Mey.őcsáth febr. 25. Kubik Béla ma 

• e. megtartani akarta beszámolóját, meg- 
, zu8°ltáb. Ekkor a ref. iskola udv arán
megtartották.
hfi. febr. 25. Haviár Dániel
tAvfi0löjátmegakadályozták. Kossuth nó-
Í!™ szétoszlottak.

Szilágysomlyó febr. 25. Tegnapelőtt 
délután népgyülés volt. Ezernél több em­
ber megjelent A katonaság kiküldése nagy 
izgalmat keltett. Gyűlésen legmesszebb­
menő ellentállást kimondották. Késő este 
gyűlés, érkezett katonaság.

Ugrón Szilágysomlyón márcz. 4-én 
tartja beszámolóját.

Tiltakozás a törvénytelenség: 
ellen.

M.-Sziget, február 25. Az Orthodox 
hitközség szent egylete tegnap este nagy 
gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy 
imádkozni fognak, téritse el a király haj­
landóságát gonosz tanácsadóitól. Szónokok 
közül legnagyobb sikert ért el Straulich 
Matyó, ki rámutatott arra, hogy Nyiri 
renegát s az teszi érthetővé, hogy nem­
zete letörésére vállalkozott. Elhatározták, 
hogy levelet imák Nyírinek, felszólítják, 
hogy szálljon magába és térjen vissza 
ősi hitére. Végül Lamberg és Latur sor­
sára való hivatkozással megkérik, hagyjon 
fel gyászos vállalkozásával még most, hogy 
isten bünbocsánatára méltó legyen.

Prielle Kornélia meghalt.
Budapest, feb. 25. A nagyasszony 

hosszas szenvedés után vasárnap este 
meghalt. A magyar színművészet és 
irodalom elkészült erre a súlyos csa­
pásra, amely a Prielle Kornélia halá­
lával érte. A szenvedésektől megvál­
totta végül a halál. Hosszú volt a 
haldoklása s utólsó perczeiben csa­
ládja és férje Van de Hoske Kálmán 
voltak mellette. Prielle Kornélia álla­
pota úgy nyolez óra tájban vált ag­
gasztóvá, amikor is elvesztette eszmé­
letét, A halál fél tízkor bekövetkezett 
A szomorú hir gyorsan tovaterjedt s 
nyomában számos közintézetre kitűz­
ték a gyászlobogót. A nagyasszony 
temetése kedden lesz.

Hajdúnánás ostromállapotban.
Rákosi Viktor választói közt.

— Saját tudósitónktól. —
Hajdu-Nánás, febr. 26.

A nánási hajdúknak tegnap izgal­
mas vasárnapjuk volt. Egész ármádia vo­
nult fel Nánás piaczára a hajdúk népszerű 
követének, Rákosi Viktornak fogadására, 
s főleg arra, hogy beszámolóját fegyveres 
erővel is megakadályozzák. A debreczeni 
3 ik honvédgyalogezred egy századát és a 
csendőrséget rendelték ki erre a csúnya 
szerepre. És csak a nánási hajdúk hig­

gadtságán múlott, hogy a magyar kato­
nák testvér vért nem ontottak.

A dolognak az az előzménye, hogy 
Marsé csendőr őrnagy, a ki tegnapelőtt 
kint járt Nánáson, arra kérte Brassay 
Károly főgimnáziumi tanárt, a nánási füg­
getlenségi párt elnökét, hogy Rákosi Vik­
tort birja reá arra, hogy beszámolóját ha­
lassza el arra az időre, a mikor a nemzet 
hangulata higgadtabb lesz. Brassay Ká­
roly ezt közölte is Rákosi Viktorral, a ki 
igen helyesen kijelentette, hogy elmegy 
kerületébe, had lássa saját szemeivel, mit 
akar a durva hatalmi erőszak. Rákosi 
Viktor vasárnap hajnalban meg is érkezett 
Debreczenbe, s reggel nyolez órakor a 
motorral kiment Nánásra.

Érkezéséről a Nánásra kirendelt ka­
tonaság és csendőrség már kora reggel 
távirati értesítést kapott — de értesültek 
a nánásiak is, a kik óriási tömegben vo­
nultak ki a fél 10 órakor Debreczen felől 
érkező vonathoz. A hogy a tömeg meg­
mozdult — ideges lett a katonaság s ha­
marosan fegyverbe lépett.

Szinte komikus volt látni azt az ide­
gességet, azt az alá s fel száguldást, mit 
a kirendelt csendőrség véghez vitt. Midőn 
megérkezett a vonat és a kupéból kilé­
pett Rákosy Viktor, egetverő éljenzésbe 
tört ki a több ezer főre menő polgárság. 
Az állomásnál a város előkelő „polgári 
várták Rákosi Viktort, a ki melegen szo­
rított kezeit barátaival. Ezután megindult 
a menet. Rákosi Viktor sohasem volt 
ilyen különleges helyzetben. Egész csa­
pat csendőrség vette körül kocsiját. Ö 
pedig felállott a kocsiban és levett kalap­
pal köszönte azt a riadó éljenzést, mely­
ben az állomástól a piacz térig, ez óriási 
nagy utoza két oldalán összesereglott 
polgárok részesítették.

A Kossuth szobornál a több ezerre 
menő polgár, mint egy gyűrű állott fel. 
A polgárok minden eshetőségre el voltak 
készülve.

Az óriási sárban, mivel az eső foly­
ton esett, a tömeg folytonos abezug 
Fehérvári, éljen a haza, kiálltással kisérte 
a kocsisort, nem törődve a csendőrség 
vissza-vissza forduló lovainak patkóival 
sem.

A mint a kocsisor a Bocskay ven­
déglőhöz ért, a honvéd század azonnal 
fegyverbe lépett és a csendőrséggel 
együtt hozzáfogott a tér kiürítéséhez. 
A tömeg nagy része a magaslaton fekvő 
templom kertbe menekült, mig bent az 
isteni tisztelet folyt.

Egyszer csak felzendült a templom- 
kertbe szorult tengernóp ajkán : Hazádnak 
rendületlenül. Ez a kép gyönyörű volt. 
A felséges imádság hangjai messze-

érdeke mindenkinek, hogy biztos, csinos Cl EENREIN áe Ifi CIN 
és jó czlpőt vegyen, melyet az CLTCUDEIH Ü5> IVLCIH
tében szerezhet be, hol csakis saját készitményü czipök kaphatók.
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messze elhangzottak, majd jött a Kossuth 
nóta u2V annyira, hogy az isteni tisztelet 
naokhimar véget ért és a templomból 
kijövök, a kintlevökkel tovább folytatták

aZ ^Mintha veres posztót lobogtattak 
volna a csendőrség előtt, úgy ^“kőitek 
a templomkert nyitott vaskapujánál, sőt 
egy csendőr közelebb jött s így szólt. 
gy Ha széjjel nem oszlanak, felmegyek

6n ° Miié egyik ref. tanító . Így »ólt: 
„lássuk“. Háta templomba' nem jönne 
be ?! 1 mire a vitéz csendőr 1°vát,rae? 
fordította, hogy bevonuln a kertbe de 
a.7 valamitől megbokrosodva, a saipa 
lökte vitéz lovagját. No lett erre óriási
kaezaj. ^ tájban aztán szót oszlott a 
tömeg átkozva legszentebb jogainak sárba
tÍprÓÍNo de jó ez! így legalább még fokoz­
zák az elkeseredést. Mert ha a nópgyu 
lést megengedik, úgy az szép csendesen 
lefolyik s nem lesz szükség arra a kaid 
lapozásra, a mit egy szerenosétlen nyo­
morék emberrel, a ki sántán ballagott a 
járdán, egyik goromba esendői véghez
Vltt Érdekes és szomorú dolog, hogy a 
katonaságot nem engedték elszállásolni, 
nehogy e tősgyökeres magyar város pol­
gárai elmondhassák, elpanaszolhassák fáj 
dalmaikat a függelemhez szokott had­
fiaknak. Mit tettek hát? A szombaton 
este megérkezett gyalogságot bevezényel­
ték a városháza dísztermébe, hol Kossuth, 
Bocskay, Rákoczy képei szomorúan néz­
hették a behordott szalmán fetrengő ka 
tonákat. A tisztek pedig a két szomszé­
dos jegyzői szobában nyomorogtak.

Nem volt tehát nópgyülés és mégis 
volt. Az összes körök ugyanis azonnal 
értesítették tagjaikat, hogy délután a 
körhelyiségeiben legyenek és ott volt 
mindenik helyen mindenki. vasá™ap 
délután Rákosi Viktor az iparos, l ugge, 
lenségi, Gazda, Polgári, és Kossuth kör­
ben tett látogatást. Este a Kossuth körnek 
bálja, az iparos önképzőnek műkedvelői 
előadása volt, a hol mindenütt a leglel­
kesebb fogadtatásban részesült. L helye­
ken meggyőződhetett, milyen elkeseredes 
van minden nánási polgár szivében.

Manó őrnagy küldet i se.

— Én felsőbb parancsból jöttem ide.

mólót megtartani, kijelentették, hogy 
szomorú viszonyok kényszeriő hatása alatt 
elfogadják az őrnagy propozic óját Nánas 
és Nádudvar azonban nem tárgyalt a Lagygyal - é, pedig azért, mertmfc 
Nánáson jelezve volt Rákosi er se u 
Nádudvaron pedig vasárnapra a szocialis­
ták gyűlést hirdettek. Ezért ezen a kot 
helyen a katonaság kint maradt

’ Marsó őrnagy elvégezvén küldetését 
a napokban vissza utazik Budapestre.

Sárink®*

Heti műsor.
Hétfő Leute vígjáték. (B)
Kedd Gül baba operetté. L)
Szerda Ember tragédiája dráma. (M 
Csütörtök Baccarat színmű újdonság 

bérletszünet.
Péntek Gül baba operetté. (B) 
Szombat Hunyadi László opera. (C) 
Vasárnap d. u. Csöppség vígjáték 
Vasárnap este Forgószél kisasszony 

énekes bohózat újdonság.

Gül baba. A szombat esti bemuta­
tón szokatlanul nagy sikert aratott daljá 
tékban tegnap f te is zsúfolt néző égj

1906. február 26.

tat. Csikai miként Don Juan idegen 
hölgyek után futkosott — feleségével 
semmit sem törődött. Az asszony több 
ízben igyekezett élete párját a házas­
társi kötelesség pontos megtartására, 
kényszeríteni, azonban hiába. Csikai 
egyre ivott és hütlenkedett.

Szombaton este is elcsavargott a 
hűtlen férj, s vasárnap délelőtt ballagott 
haza a Vendég-utczán. Felesége egy 
kapuba húzódva lesett rá. A mikor el­
haladt előtte, az asszony kiugrott aka- 
pub^ s hatlövetű revolveréből három­
szor lőtt az urára. .

Az egyik lövés Csikai nyakát, a 
másik az oldalát, a harmadik a hátát 
találta. De csodálatosképen egyik golyó 
sem okozott komolyabb sérülést, 
csupán horzsolásokat.

Az asszony a merénylet után meg­
futott, a férj pedig ordítva, halálosan 
megrémülve rohant a rendőrségre, a 
hol azonnal jelentést tett a merény-
letrÖ1jHi/e fogalmazó még a délelőtt fo­
lyamán letartóztatta Csikainét, s kiha - 
gáttá. Csikainé azt vallotta, hogy azért 
akarta urát lelőni, mert az olytonmeg- 
csalta, semmit sem törődött vele. M 
fogalmazó az asszony vallomását jegy- 
s»Wb= vette. Mmtán a nyomomtékban tegnap estei« zsúfolt nézőtér gyö- zoíonyvoe -eue. W»nísd—sä tóbstfflí-w <*“• 

bi Ä3TÄ t Ä*ába- —=
Ä&, a molylyel Zilahy Gyula 
színigazgató ezt az operettet színre hozta.
Különösen nagy gyönyörűsége telt a kö­
zönségnek a második felvonás lagyogo 
díszleteiben, a melylyel Gül baba rózsás 
kertje tárult a nézők szemei elé. Az elő 
adás is méltó volt a kiállításhoz. Zug
tapsokban volt réssé Zilaiyn.nafc akinek
fényes énekmüvészete érvényesült Pété 
diák szerepében. Zilahyné asszony i'agy0» 
kosztümjei is általános feltűnést;ke tették-

újdonságok
Szerkesztőségi telefon sz 339
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8-12 d. u. 2 • Jl® * “
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. «.

— Thaly Kálmán és Bakonyi 
Samu beszámolója. Hiába való vo

Katonaság a vármegyében.
— Sajót tudósítónktól.—

Debreczan, febr. 25.
Az utóbbi napokban a lapok azt a 

hirt közölték, hogy Hajdmnegye minden 
városát a mely választókerületi székhely, 
csendőrökkel és katonasággal rakták meg. 
Erre vonatkozólag a következő tudósítást
nyCrtlA darabant kormány egyik taktikája, 
a mint ma ismeretes, a volt »képviselők 
beszámoló beszedőnek megakadályozása. 
E őzéiből az ország minden részébe ka­
tonai megbízottakat küldtek ki azzal a 
parancscsal, hogy a beszámolókat aka-
dály°Debre™z?nbe és Hajdumegyóbe Marsó 
őrnagyot küldték ki ezzel a megbízatás­
sal. A darabantok szerencsésen választottak, 
mert Marsó őrnagy minden szó nélkül 
simán intézte el az ügyeket. ,

Kiment egy üdül és nem mint írták, 
csendőrökkel Szoboszlóra, Nádudvarra, 
Böszörménybe, Nánásra. Mindenőtt érint­
kezett a hatóságokkal, a függetlenségi és 
szoczialista pártvezérekkel, kiknek a kő­
vetkezőket mondotta:

KSTr= -i*“
A sikerben osztozott P“ln!re„ J"“ er6mkos intézkedése, hogy a kép-

SSgT és“» “második | viselők beszámolót meggátolja nem 
felvonás végén hatalma« drámai erével, a. sikerült. Mint az ország SIjám 
mikor a csodás tündérkertet leányá ból- lyein> ugy Debreczenben is megtar 
dogságáért feláldozta. Sartadi az álom tolták képviselőink, Thaly Kalman d -

E?s SS?
SSSlÄi W a melynek „zs,t

ÖZvllJLl V w ----
káig műsoron marad.

A revolvere feleség.
Háromszor lőtt a férjére.

— Saját tudósítónktól. —
ücbreczen, február 25.

A Vendég utczát tegnap délelőtt 
hatalmas lövések zaja verte fel. Három 
revolver lövés dördült el — utána két­
ségbeesett ordítás.

__ Gyilkos, agyonlő, mentsenek

m°8 A nagy riadalom két szereplője 
Csikai Gábor debreczeni czigány és a 
f elesése.

A czigány család e két kitűnő tagja 
hónapok óta békétlen házaséletet foly-

sig megtöltötte a választó polgárság 
A képviselők a helyzetet ecseteltek i 
ennek során kimutatták, hogy inen. 
nem igaz az a vád, mintha az ellen­
zék nem akarta volna átvenni a 
mányt. Ezt azért nem tette a koa
czió, mert teljes megadást kívánt Bee -
melléje még a jog és az elvek ... a 
sát. Hogy mennyire igaz ez, mutatj 
jelenlegi erőszakoskodás, Bakonyi San

Ígí igazsága volt Kossuth Lajos- 
nak, úgymond Bakonyi dr. - 
épen a debreczeni függetlenségi P 
hoz intézett levelébe azt ajánlotta ^ 
országnak, hogy minden 5 ,
újra biztosítani kell Magyarország né
iPéneVégMbéU intették a polgár-

3ZOKÜX muuuuuu. ----------------- --------------------- ------------------------------------------ .
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Ságot, majd azt hangoztatták, hogy' 
még azok is, akik valamely ellentét­
ben voltak egymással, forrjanak egygyé,: 
mert csak igy lehetünk olyan erősek, j 
a melyekre a hazának szüksége van. 
A zsúfolásig telt teremben zajosan él­
tették a képviselőket, a kik közül 
Szabó Kálmán az István malomban 
való elfoglaltsága miatt nem volt je­
len. A polgái ság ezután a legnagyobb 
rendben szétoszlott.

— A kölcsönaeg élyző közgyű­
lése. A debreczeni kölcsönös segélyző 
egylet, vasárnap délelőtt 10 órakor tar 
tóttá 22-ik rendes közgyűlését, melyen a 
tagok nagy számban jelentek meg. Zádor 
Lajos a szövetkezet elnöke nyitotta meg 
a gyűlést, mire dr. Szántó Sámuel igaz­
gató terjesztette be az évi jelentést és 
igazgatósági javaslatokat. A szövetkezet 
műit évi tiszta jövedelme 254658 koro­
nára emelkedett, a fölszámoló évtársulat 
tagjai törzsbetétenként, 40 fillér hetibefi­
zetés után 149 korona 36 fillért kapnak, 
ami fényes eredménynek mondható. Kieme­
lendő az igazgatóság azon javaslata, hogy 
a róni. kath. szent Erzsébet nőgylet ré­
szére 500 kor. a Debreczenben létesítendő 
gyermekkórház javára 1000 koronás 
alapítvány tétessék. Az nj 1906 iki év tár­
sulatba 3i00 tag mintegy 24000 betéttel 
lépett be. A felszámoló cvtársulat könyvei 
február 26-tól kezdve kifizettetnek. Az 
alapszabályok egyik szakaszának módo­
sítása után következtek a választások. 
Igazgatósági tagokul újból megválasztat­
tak : Fenyő Sándor, dr. Magoss György, 
dr. Szántó Sámuel Szabó Miklós, Szikszay 
Lajos. Az igazgató tanácsba: Blaskovieh 
Mihály, Erber Ernő, dr. Handel Vilmos, 
ifj. Kertész János, Guszti g Károly, dr. 
Szűcs Géza, Tó by József, Zelinger Ede. 
Felügyelő bizottsági rendes tagokul: Hand- 
tel Vilmos, Kövy Lajos, Lovász János, 
Ronesik Lajos, póttagokul: dr. Boldizsár 
Kálmán, Nyíl assy Károly, Pápay János.

— Véres zavargás H.-Pá- 
lyiban. Tegnap a késő esti órákban 
az a hir járt szájról-szájra Debreczen­
ben, hogy Hosszupályiban véres za­
vargás volt, A lakosság állítólag össze­
tűzött a csendörséggel, a mely fegy­
vert használt. A hir bizonyosságáról 
nem volt alkalmunk meggyőzőm., je­
lezzük, hogy a debreczeni csendőrs ég 
nem tudott semmit a zavargásról.

Feloszlatott munkásgyülés.
vaday László rendőrfogalmazó, kapitány 
és kormánybiztos ugyancsak híven telje- 
siti a gyülekezési jog oltiprására vállalt 
kiküldetését. A derék kormánybiztos urnák 
mindegy ha van ok, ha nincs ok a feloszlatá­
sokra, egyre-másra intézkedik a „közrend“ 
érdekében. Tegnap d. u. a Kossuth-szál 1 óban 
®gy munkás szakegylet 8 tagú bizottsága 
tartott ülést, a melyről Vaday értesülést 
szerezvén, Bardóez András rendőrbiztos 
miau feloszlatta a gyűlést. Vaday ur ön 
bizonyára érdemeket fog szerezni Debre­
czenben, hogy Kristóffy kegyeibe minél 
jobban befurja magát.

7~ Az István gőzmalom köz­
gyűlése. Az István gőzmalom társulat a 
ereskedelmi akadémia dísztermében tar- 

kli rae® rendes évi közgyűlését. Szabó 
megnyitó beszédöben üd- 

t 4 a rn°gj(^0nt részvényeseket és be- 
1901/ Andor uj ügyv. igazgatót. Az
-TV' bvi tetemes veszteségre nézve kije­

lentette elnök, hogy reméli, hogy vissza 
fog térülni. Irinyi István felolvasta az 
igazgatóság és felügyelő bizottság je­
lentését, melyet tudomásul vettek. — 
Majd rátért a közgyűlés a részvénytőke 
felemelésére vonatkozó előterjesztésnek fel 
olvasásra. Á javaslat nagy vitát keltett, a 
melyben részt vettek Rosenfeld Salamon, 
Szabó Kálmán, Békéssy László, Zádor La­
jos, Veszter István és Fráter Lajos, 
A felszólalások után a közgyűlés a rész 
vényiőke felemelését határozta el. Végül 
két igazgatósági tagot választottak. A 
szavazás után Zádor Lajost és Simonffy 
Emilt elnök megválasztottnak jelentette ki.

— Halál a részegség miatt.
Csanády József 36 éves debreczeni 
napszámos esztendők hosszú sora óta 
részegeskedik. Tegnap este is holt ré­
szegen ment haza. A Nvil-utcza 57. 
számú ház előtt elbukott, s fejét bele­
vágta a járdába. Ismerősei elvitték a 
szomszéd házba, onnan aztán haza 
hurczolták. A súlyosan megsérült em 
bér másnap meghalt. Dobos József 
rendőrbiztos hamarosan kiderítette, 
hogy a halált Csanády vigyázatlansága 
idézte elő, Hulláját törvényszéki orvo­
silag bonczolják fel.

— Már csak rövid ideig tart a
Blattner Gyula üveg és porczellán üzleté­
nek végkiárusitása. Ezen páratlan körül 
ményt a vételre igen kedvező alkalmat 
ajánljuk olvasóink és a nagyközönség szi­
ves figyelmébe.

— Mesés szép és czélszerü olcsó­
ságokat, beszerzési áron alól vásárol­
hatunk Mentze áruházában, mely űz 
let építkezés folytán teljesen feloszlik 
a Piacz- és Szent-Anna-utcza sarkán.

— A „Központi Bank -nál gya­
kornok fölvétetik.

— Feriz a lejobb czigaretta hüvely. 
1000 db. 2 kor. 80 fill. 100 drb. 32 fillér. 
Pongrácz Géza papírgyári raktárában Deb 
reczen

Kovács Giza, Daku Zsuzsika, Erdélyi nőv, 
Czerék nőv. Erdős Annuska. Balogh nőv. 
Kovács Mariska, Tóth Juliska, Marsaiké 
Rózsi Stanó Margit. Lakatos Juliska, Sza­
lon tai Esztike, Bakó Róza, Szabó Teréz, 
Harth növ. Török Esztike, Elekes Juliska, 
Gombos Esztike Nánási Juliska, Kovács 
Esztike, Kalmár Erzsiké, Fischer Mariska, 
Molnár növ. Ambrus Mariska, Bariba nőv. 
Ökrös Iluska, Nagy Juliska, Deli Mariska, 
Szebenyi Juliska. Fischer Szeréna, Révész 
Rozsika, Klein Zseni.

a ’iM 5'-» > I W

Inlatságok.
Az iparos ifjak önképző egyle­

tének bálja.
A debreczeni iparos ifjak önképző 

egyesülete tegnap este kitünően sikerült 
mulatságot rendezett a Bika szálloda dísz­
termében, a mely a kora reggeli órákig 
tartott. A mulatságon jelenvolt hölgyek 
névsora a következő:

Asszonyok : Sárkány Sándorné, Ké­
sik Istvánná, Szcosey Mihályné, Nagy Jó 
zsefnó, Kovács Jánosnó, Szőllősi Kálmánné, 
Baku Andrásnó, Erdei Andrásné, Erdős 
Sándorné, Balog Istvánná, Dári Imréné, 
Kovács Józsefné, Tóth Jó sefné, Sztanó 
Sándorné, Marsaikó Mihályné, Lakatos Já­
nos né, Szalontai Mihályné Bakó Jánosnó, 
Baj la Jánosné, Szabó Józsefné, Papp Vil­
mosáé, Török Istvánná, Elekes Béláné, 
Hardt Vilmosnó, tizv. Grünfeld Jakabnc, 
Gombos Istvánná, Nánási Gáborné, Kalmár 
Károlyné, Szédítik Gyuláué, Molnár Pe­
temé, Mészáros Pálné, Burger Dezsőné, 
Ökrös Mihályné, Vojia Gőzánő, Nagy Jó­
zsefné, Spiro Miklósné, Szurovy Józsefné, 
Kocsis Jánosné, Szűcs Istvánná, ’,Eva Pó 
térné, Súlyéi Istvánná, Tótív Lászlóné, 
Báthori Károlyné, Fischer Mérné, Blum 
Lipótné, Révész Józsefné.

Leányok: Sárkány Esztike, Kosik 
Mariska, Szeosey Zsuzsika, Nagy nővérek

Äranyka és Ezibth.
10. Irta : Magyar Gyula.

Ezen aztán összevesztek s alaposan 
megerkölcs bírálván egy nást, kijelentették 
hogy a barátnői jóviszonynak vége, az 
engesztelhetetlen gyűlölet azonban meg­
kezdődik, hogy örökké tartson.

Áranyka és Ezüstke is tudta a fény­
képészetet, De mert az ő 14 éves szivök- 
ken a Kovács Irmák és Széles Gabióktól 
való távol tartózkodás s az otthoni óvatos 
nevelés következtében, még holmi jo.. ász 
ideálok nem fószkelődtek, nem értették 
meg a fényképen történt összeveszés hát­
terét .

Ez az volt az ő legfőbb boldogsá­
guk, hogy nem értették.

VI.
Annak az évnek a tavaszán, amikor 

már ranyka és Ezüst ke is a negyedik 
polgáriba jártak, az Aranyka két legidősebb 
testvérét: Margitkát és Vilmát majálisra 
vitték.

Ez még magában véve nem lett volna 
olyan említésre méltó, fontos dolog : ámbár 
a két leányka ez alkalommal csak másod­
szor volt nyilvános tám-zmulatságon. Ha­
nem ami a majálist követő vasárnap dél­
előtt történt, az szokatlanságánál fogva 
említést érdemelt.

Történt pedig az, hogy a nevezott 
időben egy csinos, rokonszenves külsejű 
barna fiatalember tett első vizitet Arany- 
káéknál, ahol azelőtt idegen fiatal ember 
nem fordult meg. fiatal ember, az első 
szives fogadtatás szivességétől biztosítva, a 
következő vasárnap ismét tiszteletét tette, 
Majd mindgyakrabban ellátogatott.

[Folytattuk.

HP
BEBHilCZO, Efstemplomoazár.

Francziabatiszt
minden színben.

Selymek, Messaline,
Tafft, Calipsó, 

Crista í iné.

lesz alkalmi ruhák.
Óriási választék-

Modern bútor kiállítás az Spartestület dísztermében Kedden és Szerdán 
d. a. 9, este 8 óráig nyitva. Belépj díj sincs. 
Kovács Gyula maasztalos Darahas-atcza 17. sz.

m
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üzlet teljes felosilitása végeit-eg
lőhet, ezen mélyen leszállított árakban vásárolni.

Debrecent megyek AradraMeri itt hagyom
Bnmbargl *on sISSfra’SÄÄ

vég Schroll kitűnő minőség írl 4.85. Te*ies vég! mjto i ^ étkező teriték
vég Schroll, egesz JSinp0Itg 12 ?eméi4s cé?na damast étk^ abrosz és 12

paplan, váltós Irt. 2 SS,,Ur,, feh>' I,?„5 SSmal!«
S«A«rÄs*iS .,

itó árért. _ -a-«* Behreezen, Placz-uícza 19., Bika szálloda melletti
M Jm a .KM. 1 !■ Ranunkel ház.

, piáflA Üzlethelyiség kiadó- _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ——

CibeUneh
és barebetek

mélyen leszállított árakban
Banyáts Emilnél

í Főtér, (Tisza palota.)

■■Nincs többé kemény!Hl
§§ Ha makacs csuz, reuma és min- 
||| denféle külső fájdalmaktól szaba- 
m dúlni akar, vegyen egy nagy üveg
v5; híres

Apró hirdetések

király-balzsamotMájus 1-től mühehyemet áthelyezem Piacz- 
ulcza 38. szám alá Nagy József szűcs m, melynek kiváló gyógyhatását jeles 

orvosok is elismerték.
1 nagy üveg 2 ko oua utasítással.

Kauható a feltaláló és készítő

Tejet keresek állandó napi megvételre bár 
milyen nagy mennyiségben. Czim tej­
csarnok Simonffy-utcza 59, szám.

Egy pénzbeszedői és két utazó ügynöki állás 
betöltésére megfelelő óvadék képes em­
berek felvételnek Schweitzer Testvérek 
czégnél Debreezen.

Grósz Nagy Fetencz
■f ^ gyógyszerésznél
M BEBRECZEN, Kossuth utcza 8 szám

Arany-egyszarvú gyógyszertár.

'fsk$smm Nincs többé csúzlim
Egy kg. családi kávé 1 frt 20 kr. 1 kg. 

szép mazsola 36 kr. 1 liter ezerjó bor 
36 kr. 1 deka narancs mandarin tea 5 kr. 
1 kg. hordós káposzta 12 kr. 1 kg. ura­
dalmi tea vaj 1 frt 20 kr Kertész Miklós

ajánljuk
a legdivatosabb báli kelméinket.. 120. 
cm. s-éier fehér és sdnes francain ba 
Osztókat. Selymek : Chrislalin. Rádium, 
Pongenette, Tátit messaline, Lyonaise 

divatos bau s- ineáben.
Egyes beosztott, télig kész, himzett- 
batiszt és csipkével díszített selyem 
ruhák 20 koronától feljebb Selyem óh 
csipke sáiak, legyezők, báli keztyü«, 
fehér és színes áttört harisnyák nagy 

választókban, olcsó szabott árakban.

Szabó Lajos Fiai
DEBRECZEN, Rózsa-tér. 

Vászon, divat és szőnyegáruház.

fűszer- és csemege üzletében Csapó utcza 
kenyér-piacz sarok.

Egy szobaseprü 15 kr. 1 kg. szilva 16 kr. 
j kg. teasűtemény 75 kr. naponta friss 
vaj kapható Glück Izidor fűszer és cse­
mege üzletében Péterfia-u.

Hét szobás emeleti lakás mellékhelyiségei­
vel együtt kiadó. Értekezni lehet Széche- 
nyi-uteza 11. szám.

Ízletes jó házi koszt kapható uriháznál. 
Czim: a kiadóban. ___________

Qusdiiaburgi és hazai termésű takarmány 
royamagvak, plombozott arankamentes 
luezerna és lóhere, bükköny, csibelmr, 
muhar, óriás tökmag. takarmány- es 
pázsitfű magvak, ezukorczirok, konyha­
kerti és virágmagvak legolcsóbban — 
nagyban és kicsinyben Kontsek Géza 
matíkereskedósében. Főüzlet: Kossuth-u.

I A & I 1 9 19 j
aáHat^tr y - ofel * í ti j aiszfifokivonötot.I

Fűszer, petróleum
és szesz kereskedők figyelmébe.

112.771. ez. belügymiuiszteriumi rendelettel kőtelezővé téve

„Heiize6<-fele
robbanásmentes edények.

Robbanásiaentes háztartási petroleum és szesz katmák.
Hajdumegyei képviselet:

Lukács Vilmesnál
DEBRECZEW, Hatvan-utcza 5. szám.

Utánzatoktól óvakodjunk.

Rákócziról és a kuruczokról czimu Ur. Bol­
dizsár Kálmán könyve leszállított árban 
20 fillérért kapható a kiadóh-vatalban.

üzltti könyveket csakis Holfmann és Kro- 
nr.uivz knuvvnvomdáiában Piacz-utcza

31 U1UBUU VttOOivimi. ____ ——” 1 ------ —---- -------- ----------- . V
Nyomatott Hoffmann éa Kronovicz könyvnyomdájában Debreezen, a fopostáva. szem -


